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ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВІВ ДІАБЕТИЧНОЇ РЕТИНОПАТІЇ НА 

ТЛІ ПОДРАЗНЕНЬ КОРИ МОЗОЧКА 
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Діабет викликає значені порушення в системі зорового аналізатора, 
які виявляються в збільшенні тривалості латентності хвиль зорового ви-
кликаного потенціала (ЗВП), а також зменшенні їх амплітуди. Метою ро-

боти було дослідження особливостей ЗВП у щурів із стрептозотоцин (СТЗ) 
— викликаним діабетом на тлі електричних подразнень (ЕП) палеоцеребе-
лярної кори. 

Діабет моделювали введенням СТЗ в дозі 60,0 мг/кг, в/очер. ЕП до-
льки VI палеоцеребелуму виконували в двох режимах — однократно ко-
жну другу добу та тричі на добу. ЗВП реєстрували через 6 та 12 тижнів з 
моменту введення СТЗ. Встановлено, що через шість тижнів з моменту від-
творення діабету латентність P1, N1, та P2 зростала в межах від 18,8% до 
22,3% порівняно до такої в групі щурів із діабетом, яким здійснювали хибні 
ЕП (контроль). Хронічні ЕП попереджали подовження латентності хвиль 
ЗВП у щурів із діабетом і превентивний ефект спостерігався при застосу-
ванні інтенсивного режиму подразнень в термін шести тижнів з моменту 
відтворення діабету (P<0,05). В термін дванадцяти тижнів на тлі ЕП від-
мінності латентності хвиль ЗВП з контролем були відсутні (P>0,05). Засто-
сування ЕП палеоцеребелуму не впливало на амплітуду хвиль ЗВП, а та-
кож на динаміку маси тіла та вміст глюкози в крові щурів із діабетом. 

Отримані результати свідчать щодо ефективності штучного підви-
щення активності структур мозочка шляхом їх ЕП щодо попередження ви-
никнення порушень в системі зорового аналізатора в ранній стадії розви-
тку СТЗ — індукованого діабету. У віддаленому періоді захворювання діа-
бет — провоковані порушення ЗВП набувають резистентності щодо коре-
гуючи впливів ЕП. 
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Умовно-патогенні мікроорганізми відіграють суттєву роль у розви-
тку запальних захворювань тканин пародонту. Колонізація слизової обо-
лонки бактеріями родів Streptococcus, Staphylococcus, Enterococcus, 
Esherichia, Klebsiella, Pseudomonas та мікроскопічними грибами Candida, 


